
 

 

 

 

 

 

 

PAUTA DA SESSÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA DO DIA 24-3-2026 
 

(Presidente...)  
 
BÍBLIA: 
 
Mateus 6: 22, 23. 
 
A lâmpada do corpo é o olho. Então, se o seu olho for focado, todo o seu corpo será 
luminoso. Mas se o seu olho for invejoso, todo o seu corpo será escuro. Se a luz que 
há em você na realidade é escuridão, como é grande essa escuridão! 
 
 (Presidente...) 
 

ORDEM DO DIA 

(Votação Única) 
 
Projeto de Lei nº 4, de 11-2-2026, do Poder Executivo, criando no âmbito do Município de 

Santa Isabel, o “Programa Dinheiro Direto na Escola Isabelense (PDDEI)” e dando outras 

providencias. 

Obs.: Os pareceres da Assessoria Jurídica e das Comissões de Justiça e Redação, de Finanças 

e Orçamentos e de Educação, Cultura, Esporte, Lazer, Desenvolvimento Econômico e 

Turismo são favoráveis à legalidade da proposição. A íntegra desses documentos está à 

disposição junto ao processo legislativo, que poderá ser consultado na Secretaria 

Administrativa. 

(Presidente...) 

 
Projeto de Resolução nº 3, de 11-3-2026, da Mesa, alterando a carga horária do cargo de 

Controlador Interno no quadro de pessoal da Câmara Municipal. 

Obs.: Os pareceres da Assessoria Jurídica e da Comissão de Justiça e Redação são favoráveis 

à legalidade da proposição. A íntegra desses documentos está à disposição junto ao 

processo legislativo, que poderá ser consultado na Secretaria Administrativa. 

(Presidente...) 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 
Projeto de Decreto Legislativo nº 3, de 19-2-2026, o Ver. Wagner da Silva Moreno, 

Concedendo Título de Cidadão Isabelense ao Deputado Federal Rodrigo Gambale Vieira, 

pelos relevantes serviços prestados ao Município de Santa Isabel-SP. 

Obs.: Os pareceres da Assessoria Jurídica e da Comissão de Justiça e Redação são favoráveis 

à legalidade da proposição. A íntegra desses documentos está à disposição junto ao 

processo legislativo, que poderá ser consultado na Secretaria Administrativa. 

 

(Presidente...) 
 

FIM DA SESSÃO 


